



最美的阿姨

淮纺路小学小记者 孟琪雅

社会上有各种各样的工作,我认为清洁工作是世界上最美的工作,清洁工是世界上最美的人。我的这个感悟源自一位清洁工阿姨……

从我记事起,这位清洁工阿姨就在我们小区里工作了,日复一日,年复一年,她为我们小区默默地奉献着。这是一位长相极其普通的阿姨,她并不漂亮,可能是户外工作不免遭受风吹日晒的原因,她的皮肤粗糙暗淡,嘴唇干裂,但她的牙齿洁白无瑕,尤其是当她微笑时格外耀眼。阿姨总爱对我笑,也就是

她的这个笑容教会了我守规矩、讲文明。

小时候,我常常爱买一些零食,吃完后就把包装随手一丢。每当这个时候,清洁工阿姨就会捡起我丢的垃圾,放进她随身的袋子里,然后笑着对我说:“小朋友,别乱丢垃圾哦!”刚开始我不以为意,还是习惯随手丢垃圾。但阿姨毫无怨言,每次都跟在我身后帮我捡起垃圾。终于有一天,我开窍了,知道自己之前都做错了,我开始把垃圾放进垃圾桶。阿姨看见了微笑着

夸奖我:“小朋友,好样的!”受到表扬的那一刻,我感到有点不好意思,但也有一丝自豪!从那时起,每当我主动把垃圾放进垃圾桶时,她只要在旁边看见了,都会摸摸我的头,并且夸赞我一句。

就这样,我和这位清洁工阿姨成为了朋友。她用行动感染了我,让我渐渐学会了保护环境,并且成为了城市环保小卫士。虽然这位阿姨长相不漂亮,但在我心中,她就是最美的阿姨。

指导老师:姜秀梅

我最喜欢的一个字

淮纺路小学小记者 冯静萱

汉字是我们老祖宗智慧的结晶,每一个汉字都蕴含着无穷的奥妙。在众多汉字中,我对“雨”字情有独钟。

“雨”字虽然结构简单,但它本身却藏着许多奥妙。首先说说它的字形,上面一横好像是一片云朵,中间的一竖好像是一道闪电,下面的点,则像小雨滴投进大地的怀抱。我猜想,祖先在创造这个字时,应该看到天边飘来的一片云,紧接着一道闪电过后,许多雨点从空中落下来,所以想出了“雨”的字形。

雨是充满诗意的。瞧,大地此时一片干燥,那些小小的雨点飘落到这儿,伴随着细细的雨花,密密地斜织着,水雾荡漾在半空中,好像披着一层轻纱。调皮的雨点儿落在河面上泛起一圈圈涟漪,吓跑了原本想看雨景的小鱼儿。

雨代表着宁静纯美。细细的小雨并不热烈奔放,它静静地落在人们身上,消除了我们的烦恼,让我们的内心渐渐平复下来。

雨还象征着默默无闻、无私奉献。雨总在不经意间悄悄地伴着微风,滴落

在树枝上,飘洒在草地上,轻柔而舒缓地滋润大地,却不留一点痕迹。正所谓“好雨知时节,当春乃发生。随风潜入夜,润物细无声”。它平凡而又无私的付出,使大地恢复勃勃生机。

我们不也需要这样的品质吗?我也要像雨滴一样做个谦虚而不张扬,懂得默默奉献与回报的人。

这就是我最喜欢的汉字——雨,它不但字形上有特点,而且它本身蕴含着许多深意。我深深爱上了“雨”这个字。

指导老师:姜秀梅

国王的梦

淮纺路小学小记者 肖涵月

在一个冰天雪地的早晨,国王孤身一人困在雪山中。

雪山上的雪如棉花一般洁白,国王在山中四处搜寻,想看周围有没有人家。因为他想找到出口,回到自己温暖的城堡。

忽然,一阵狂风吹过,山谷间发出了呼啸声。国王冻得直打哆嗦。突然他发现了一个巨大的、毛绒绒的、雪白的物体从他的身边走过。他仔细一看,原来是个大雪怪。没想到大雪怪也发现了国王,大雪怪抽出了一把冰刀想杀掉国王,国王很害怕,他拼命地跑呀、跑呀……结果摔进了悬崖。

国王惊醒了,原来只是一场梦啊!

指导老师:葛秀兰



神奇的探险之旅

淮纺路小学小记者 张振

“当、当、当”,听到有人敲门,我连忙跑过去打开门,原来是拥有丰富经验的探险爱好者张叔叔来找爸爸妈妈,他对爸爸妈妈说:“我想带张振和他妹妹去探险,不知道他愿不愿意去?”一听要去探险,我忙说:“好,我想去!”爸爸妈妈也都同意了。听张叔叔说,这次要去热带雨林,我好期待呀!

张叔叔是个大富翁,他在短短十分钟内就调来了一架私人飞机。出发前,张叔叔给了我一个装满食物、饮用水、帐篷和药品的大包,还有一张雨林地图。

到了热带雨林,我看到了一棵棵拔地而起、高耸云间的树木,不禁想起家乡的树木,相比之下它们显得有些矮小。中午,我和妹妹分头去找树枝准备生火。等我回来时正看见她往嘴里

塞了一颗黄色带花纹的果子,我忙说:“别吃,有毒!”可来不及了,她已经吞下去了。为了稀释毒素,张叔叔让妹妹喝了好多水。幸好那果子的毒性不大,不然她会有生命危险。热带雨林地形复杂,植物繁多,张叔叔提醒我们要谨慎小心。路上,我们又捡了许多树枝备用,张叔叔也已经把帐篷搭建完成了。晚上我们吃点烧烤就准备睡觉了,这个时候天色已经暗下来了,只能听到风吹树叶的沙沙声。因为白天的神奇经历,我还很兴奋,毫无困意,就躺下来闭目养神。突然,我听到了一种“嘶嘶”的声音,这声音听着让人不禁颤抖。我赶紧喊张叔叔起来看看怎么回事。这时张叔叔迅速从包里拿出一把半米长的武器,冷静地观察着

周围的动静。就在这时,一条大蟒出现了,它有多长,我不知道,但它足以把我们的帐篷包围起来。只见张叔叔看准了大蟒的七寸部位猛地刺了过去,给它来个开肠破肚。大蟒挣扎了几分钟后不动了,我们安全了。

第二天一早,我们向湖边出发。到了湖边,我看到一群食人鱼在湖里游来游去,那场景着实让人毛骨悚然,我腿一软,一下子掉进水里。食人鱼听到声音后疯狂地往这边游,幸好张叔叔眼疾手快,把我捞了上来。

我们的探险之旅很快结束了。这次的经历让我明白了:不能随便吃来路不明的东西,出行要远离水源,遇到危险要沉着冷静……

指导老师:姜秀梅

石板街

淮纺路小学小记者 黄妍睿

在我的家乡淮北市濉溪县,有一条与周围繁华闹市格格不入的小街,叫作石板街。这条街是明朝建成,距现在已经好几百年了。这好几百年中,石板街已经翻新了很多次,唯一不变的是那条用一块块平整青石铺成的小路。

今天我和爸爸妈妈一起去参观石板街。我们从石板街的北边进入,脚下是一块块光滑的大青石,街道两边是古色古香的老房子。空气中弥漫着一股浓浓的桐油味,这味道来自旁边深红色的沉重木门。我们顺着街道向着石板街的南边慢慢走去。沿路有很多小商铺,有老酒坊、老银店、剪纸馆、泥塑馆等等,还有卖玩具的、小吃的,吆喝声此起彼伏,非常热闹。

令我印象最深的是泥塑馆。门票很便宜,一人只收两块钱,里面陈列着各种各样的泥塑。有的展现了人们劳动的场景,比如弹棉花、织布、牛耕地、收庄稼。有的刻画了人们生活的场景,有坐在一起纳鞋底的,有下象棋的,有喝茶聊天的。泥人虽然很小,但是每个人的样子都不同,表情神态各异,十分传神。牛羊也都栩栩如生,跟真的一样。通过参观这些泥塑,我了解到了以前人们生活的真实场景,收获不小。

参观完泥塑馆之后,我们又吃了石板街最著名的油茶,搭配着猪肉馅的锅贴,美味极了,连平时吃饭很挑剔的我都一口气吃了很多。最后摄影技术高超的爸爸用手机为爱美的妈妈和我拍下了很多美好的瞬间。

转眼间已经晚上九点了,我们恋恋不舍地离开了石板街。我跟爸爸妈妈说好了,下次有空还要来。

指导老师:费均玲

我的梦想

淮纺路小学小记者 张梓洋

每个人都有自己的梦想,有的人想当医生,有的人想当老师,有的人想当宇航员……我也不例外,我的梦想是想成为一名科学家。

我要当科学家是因为可以发明很多对人类有帮助的东西。比如,袁隆平爷爷发明了杂交水稻,让人们远离了饥饿。爱迪生发明了留声机、电灯、电影,让我们的科技变得发达。

为了这个梦想,我一定会好好学习,努力增长自身知识,争取长大后就能成为一名优秀的科学家。

奇怪的我

淮纺路小学小记者 朱若曦

我认为人的性格都是多变的。就拿我来说吧,有时是活泼开朗的,有时是多愁善感的,有时是小心谨慎的,有时我却又是“奇怪”的。

今天下午我要去表演,内心既紧张又激动。可是在去广场的路上,我们一直绕圈圈,怎么也找不到地方。老师说广场在体育场内一直往东去,可是我们往东走到头也没有找到。我特别着急,妈妈问了路人,才知道原来目的地是往西去呀!怪不得我们之前一直找不到地方呢。

到表演场地,我松了一口气:幸好我是第16个表演的!我耐心等待上场。我们的表演口号是:做中国少年,写中国好字,描、看、写、比、练,进步每一天。台上大家齐声喊出口号非常响亮,这让我激动万分!我们的表演很成功,我和小伙伴们个个手舞足蹈,庆祝演出成功。不过天公不作美,就在我们准备回去的时候,突然下起了倾盆大雨。我没有带伞,只好淋着雨坐妈妈的电动车回家。走在路上,我们遇到了一个大水坑,水的深度差一点就要把车子淹没了!可是妈妈的驾驶技术超好,带着我们从大水坑中穿过,我们激动地尖叫着,生怕掉进水里。最后妈妈安全地通过了水坑,我们开心极了,竟然还想再找水坑过一次!

等我们回到家时,全身都已经湿透了,妈妈督促我赶快换掉衣服去写作业。我不想写就哭了……妈妈听着我的哭声有点心疼,就答应给我买辣条,可是我还是哭着!妈妈又说给我买雪糕,这才让我转哭为笑。

一会儿哭,一会儿笑,一会儿激动的语无伦次,这就是奇怪的我。

指导老师:倪龙雪